
 

Zadanie 1 
 

Akademia Jazdy Toyota zamawia złożoną po węższym boku pełnokolorową ulotkę         

w formacie docelowym 74x210mm (konstrukcja pionowa). Ulotkę należy złożyć na 

połączonych stronach: IV-I awers, II-III rewers. 

Dla potrzeb wykończenia druku potrzebny jest 3mm obszar spadu. Zaplanowano równe 

marginesy o wielkości 8 mm. (konstrukcja ulotki wymaga dwóch łamów z przerwą       

o wielkości podwójnego marginesu). 

Tło ulotki, którym jest plik TLO.jpg należy wykadrować tak, aby lewy brzeg 

czerwonego pasa w tle stanowił środkową linię, wzdłuż zagięcia ulotki. Należy 

zachować oryginalną wysokość tła. 

Podstawową czcionką publikacji jest MyriadPro Regular 11/14 pkt. 

W publikacji znaleźć się mają dwa teksty:  

– TOYOTA_GT_86.txt, który ma być złożony na IV. stronie (lewa kolumna awersu)      

z 24 pkt. tytułem "TOYOTA GT 86", złożonym wersalikami, wyróżnionym pogrubieniem, 

w kolorze czarnym, z 1 mm odstępu od następnego akapitu. 

– TOYOTA_COROLLA.txt, który ma być złożony na III. stronie (prawa kolumna rewersu) 

z 24 pkt. tytułem "TOYOTA_COROLLA", złożonym wersalikami, wyróżnionym 

pogrubieniem, w kolorze białym,  z 1 mm odstępu od następnego akapitu. 

- Tekst "zaprasza" należy złożyć samodzielnie na I. stronie (prawa kolumna awersu) 

jako 40 pkt, z pogrubieniem, w kolorze białym. 

Nad tekstem "Zaprasza" należy umieścić wyszparowane okrągłe logo 

"akademia_jazdy_toyota" o wielkości łamu. 

Na dole awersu (pomiędzy lewym marginesem strony IV, a prawym marginesem strony 

I)proszę umieścić oszparowane zdjęcie samochodu "yaris1", z własnoręcznie 

wykonanym cieniem (rozmyta w efektach elipsa koloru czarnego, przesunięta pod 

samochód). 

Na lewej kolumnie rewersu (na stronie II ulotki) należy umieścić "Toyota_logo” na 

całą szerokość łamu. Pod spodem, rozmieszczone w równych odległościach do dołu 

kolumny: 

– wychodzące na spad zdjęcie "yaris2" (o wielkości ramki 77x57 milimetrów), styczne 

z linią zagięcia ulotki, oraz 

- zdjęcie "toyota1" (o wielkości ramki 58x40 milimetrów), z 2 punktowym białym 

obrysem zawartym w formacie zdjęcia (wewnątrz ramki). 

Obok zdjęcia "toyota1", na sąsiednim, prawym łamie (prawa strona awersu), umieścić 

należy zdjęcie "toyota2", w ramce o tej samej wielkości i grubości obrysu. 

Nad zdjęciem "toyota2", należy umieścić zdjęcie "yaris3", w ramce o tej samej 

wielkości i grubości obrysu. Zdjęcie należy wyśrodkować w łamie pomiędzy tekstem 

"TOYOTA_COROLLA", a zdjęciem "toyota2". 

 

Podczas składania ulotki należy pamiętać o zasadach dobrego składu oraz kompozycji. 

Zdjęcia muszą zostać przygotowane do rozdzielczości, przestrzeni kolorystycznej 

i formatu zapisu właściwych dla publikacji do druku. 

 

Montaż ma być zapisany pod nazwą "ulotka_TOYOTA_1" z dodanym imieniem i nazwiskiem 

składającego. 

 

Efektem docelowym ma być PDF produkcyjny o jakości drukarskiej oraz wydruk. Ponadto 

należy przygotować pakiet ze zarchiwizowaną pracą. 

 

Życzę powodzenia! 

MT 


